

从文博会、文交会、茶博会到书画博览会 品牌展会让文化惠民无门槛

近年来,齐鲁晚报旗下的齐鲁晚报天一国际会展公司、齐鲁美术馆连续策划推出了山东文博会、北方文交会、北方茶博会、书画博览会等多个文化品牌活动,一方面不断提高齐鲁晚报在业界传媒文化品牌的影响力,一方面也是以艺术共享、文化惠民的方式来回馈读者多年来的鼓励与支持。

四大展会从不同角度实现文化惠民

齐鲁晚报天一会展和齐鲁美术馆持续推出的文博会、文交会、茶博会、书画博览会等四个品牌展会,让文化惠民工程落到实处,来到市民家门口。

由山东省人民政府倾力打造、齐鲁晚报天一会展公司负责招商招展的山东文博会,是全国有重要影响力的综合性文化盛会。展会秉承“文化的盛会、人民的节日”这一理念,把满足人民群众文化需求作为重要目标,集中展示我省文化体制改革、文化事业繁荣和文化产业发展的新成就。在文博会上,国内外特色鲜明的地域文化竞相绽放,文化产品、商品琳琅满目,各项群众性文化活动丰富多彩,好戏连台。文博会通过搭建文化行业的产销对接平台,使百姓从中获得优秀的文化产品和文化服务,成为了文化惠民的重要平台。

天一会展策划推出的“中国北方文化产品交易会”也是一个集文化精品展销、文化艺术传承、文化创意体验为一体的文化艺术品盛会。文交会充分挖掘了地域文化资源,荟萃上万件工艺美术精品,百姓在家门口就可品鉴珠宝玉石、红木实木家具、宜兴紫砂等,真正丰富了大众文化艺术生活,拉动引导了文化消费。

天一会展和齐鲁美术馆还先后推出了以“茶”“书画”为主题的专业类博览会。至今已成功举办12届中国北方茶业博览交易会,汇聚了全国各地特色茗茶、名家紫砂、茶服茶具、茶工艺品等,为读者搭建了品茶购茶、学习鉴赏茶文化的互动交流平台,让人们在感受经典传统文化魅力的同时,也引导人们把文化元素融入到日常生活,引领生活美学新风尚。“中国书画名家精品博览会”作为我省书画艺术界最大的博览会,每年均有两千余幅名家精品力作在舜耕会展中心集中亮相,气势撼人,精彩纷呈。

不断成长,博览会渐具“三精”品质

天一会展和齐鲁美术馆也通过不断策划创意,让展会越来越具有“三精”品质。首先,随着文博会的逐渐推进,其文化创意和全民参与性也进一步提高。进一步挖掘和展示齐鲁优秀文化,重点宣传推介文明山东、创意山东、孔子文化、文化服务和文化产品五大品牌;济南泉水、潍坊风筝、淄博陶瓷、胶东剪纸等多项传统文化也被赋予了时尚现代的表现形式。在展会创新上,文交会打破了传统的展览模式,现场融入了竞拍收藏活动和专业鉴定机构。

举办了九届的书画博览会也越来越成熟、专业,在我省乃至全国书画界一呼百应,学术气氛十分浓厚。尤其是在晚报创刊30周年之际携手同为创办30年的中国美协河山画会共同办展,将李宝林等30位知名艺术家的150幅山水大作集中展出,用艺术的方式回馈读者并为晚报庆生,受到了艺术家、艺术机构和众多书画爱好者的赞誉与青睐。(贾佳)



观众在文博会现场精彩互动。



茶博会现场举办晚报30周年茶会活动。

山东省精神卫生中心祝贺 齐鲁晚报创刊30周年

名穿千家 声闻万户



山东省精神卫生中心

灵犀一点解心锁 洞明十方养精神

山东省精神卫生中心睡眠多功能监测室和 儿童青少年心理行为训练基地正式启用

睡眠多功能监测室拥有国际先进的飞利浦伟康ASICE 6系列多导睡眠呼吸监测系统(简称PSG)、失眠治疗仪、经颅磁刺激治疗仪、脑电生物反馈治疗仪等设备,拥有博士、硕士等为主体的专家团队,主要诊治范围包括失眠、多梦、早醒、疲乏、睡不醒等各类睡眠障碍及伴发的情绪障碍、头晕、消化不良、疼痛等心身疾病。通过专业设备不但能够找准病因,精准用药,还可以系统评估您的病情,为您提供心理治疗、物理治疗等系统的个性化治疗方案,为您的健康睡眠保驾护航。

儿童青少年心理行为训练基地主要进行儿童青少年心理问题治疗、干预和感觉统合训练。感觉统合失调是指外部的感觉刺激信号无法在孩子的大脑神经网络进行有效的组合,而使机体不能和谐的运作,久而久之形成各种障碍,最终影响身心健康。感统综合训练由专家调查孩子的感觉统合能力和智力发展水平,然后制定训练方案,通过一些特殊研制的教具,以游戏的形式对孩子进行一系列的行为和脑力强化训练,使儿童能充分感知各种刺激,在大脑中进行感觉的统合,促进全方位的发展,提高注意力、记忆力、自我控制能力、概括推理能力等

